



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung

Abgeordneter Tobias Rausch (AfD)

Aktivitäten von Scientology in Sachsen-Anhalt

Kleine Anfrage - KA 7/4014

Vorbemerkung des Fragestellenden:

Scientology gilt als eine Sekte, die sich in ihrer Ausrichtung gegen die freiheitlich-demokratische Grundordnung richtet.

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport

Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

- 1. Welche Aktivitäten hat Scientology in den letzten fünf Jahren in Sachsen-Anhalt entfaltet? Bitte nach einzelnen Jahren aufschlüsseln.**

Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung liegen der Landesregierung insoweit vor, als bekannt ist, dass im Jahr 2016 Werbeflyer der Scientology Organisation (SO) in Hausbriefkästen innerhalb Magdeburgs verteilt wurden.

- 2. Welche Anlaufstellen innerhalb Sachsen-Anhalts bietet Scientology Interessenten an?**

Der Landesregierung sind Anlaufstellen der SO in Sachsen-Anhalt nicht bekannt.

- 3. Sind Scientology-Mitglieder oder ein einzelnes Mitglied aus Sachsen-Anhalt in politischen Parteien tätig? Bitte Anzahl und betreffende Parteien angeben.**
- 4. In welchen Parteien haben Scientology-Mitglieder aus Sachsen-Anhalt Parteiämter (beispielsweise Vorstandsmitglied o. Ä.) auf Landes- oder Bundesebene inne?**

Die Fragen 3 und 4 werden zusammenhängend beantwortet.

Erkenntnisse im Sinne der Fragestellungen liegen der Landesregierung nicht vor.